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DESIGN Guido Faleschini

Anno di produzione: 1981.

La collezione per ufficio Meteora, disegnata dall'Architetto Guido Faleschini secondo un progetto che risale ai primi anni '80, si ripresenta
oggi in una nuova veste pil attuale ed arricchita di nuovi preziosi materiali.

Oltre al cuoio dei rivestimenti ed al laminato nero € stata introdotta una nuova e prestigiosa essenza tipo ebano volta ad impreziosire la
serie di mobili, scrivanie e tavoli conferenze rendendoli perfetti per ambienti direzionali.

Il design moderno dei diversi elementi caratterizzato dalle grandi dimensioni, dalla ricchezza dei materiali e dei particolari € piu che mai
attuale e dal gusto contemporaneo.

Caratteristiche tecniche:

Il piano delle scrivanie e dei tavoli riunione & costituito da un pannello nobilitato nero con uno spessore di 40 mm completamente rivestito
in cuoio che viene poi fissato a delle fasce laterali che costituiscono i veri e propri sostegni della scrivania; questi pannelli sono costituiti da
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una cornice esterna in legno massello di pioppo con taglio a 45 gradi, completamente rivestita in cuoio, alla quale ¢ fissato un pannello
centrale di nobilitato nero o impiallacciato in ebano.

Le cassettiere e I'allungo hanno una struttura in pannello nobilitato nero con top rivestito in cuoio; le ante ed i cassetti sono in pannello
nobilitato nero rivestiti in cuoio.

La struttura dei mobili contenitori e realizzata con pannello nobilitato nero con spessore variabile nei diversi elementi da 8 mm a 30 mm.; il
top completamente rivestito in cuoio & disponibile per i mobili h. 98 cm mentre & assente per quelli h. 205 cm. In entrambe le altezze il
mobile ha una fascia di chiusura laterale ; questo e costituito da una cornice esterna in legno massello di pioppo con taglio a 45 gradi,
completamente rivestita in cuoio, alla quale é fissato un pannello di nobilitato nero o impiallacciato in ebano.

Le ante ed i cassetti sono realizzati in pannello truciolare nobilitato nero completamente rivestiti in cuoio. Le maniglie sono in PVC nero.

Year of production: 1981

The Meteora office collection, designed by the Architect Guido Faleschini according to a project going back to the beginning of 80’s, comes
up again in a new dress more current and enriched of new precious materials.

Further to the saddle leather upholstery and to the black laminate it has been introduced a new and prestigious essence ebony type, to
enhance the series of desks, cabinets and conference tables bringing them perfect for directional environments.

The modern design of the different elements characterized by the big dimensions, by the richness of the materials and of the details is
more than ever current and of contemporary taste.

Specifications:

The desks and the conference tables top are made in black melamine coated panel thickness 40 mm completely covered by saddle leather
and are fixed to the lateral sides which are the real supports of the desk; these side panels are made by a solid poplar wood frame with a
shape cut at 45 degrees, completely covered by saddle leather, and with a central black melamine coated panel or veneered in ebony
wood.

The pedestal and the extension have a frame in black melamine coated panel with the top covered by saddle leather; the doors and the
drawers are in black melamine coated panel covered by saddle leather.

The frame of the cabinet is made by a black melamine coated panel (with a variable thickness from 8 mm to 30 mm for the different
elements); the top, completely covered by saddle leather, is available only for the 98 cm high cabinet and not for the 205 cm high cabinet.
Both the 98 cm and 205 cm high cabinets have a side ending panel; this is made by solid poplar wood frame with a shape cut at 45 degrees,
completely covered by saddle leather with a central black melamine coated panel or veneered in ebony wood.

The doors and the drawers are made by a black melamine coated panel completely covered by a saddle leather The handles are in black
PVC.

Herstellung Jahr: 1981

Technische Daten

Schreibtisch und Konferenztisch Platte ist von einen geadelt schwarzen Paneel gegriindet mit eine Dicke von 40 mm komplett bezogen in
Leder. Es ist fixiert dann an Seiten Banden, denen die richtige Trager vom Schreibtisch bilden. Diese Paneel sind von eine AuBen rahmen in
Pappelkernholz mit Schnitt um 45 Grad, komplett bezogen in Leder, an denen ein schwarz beschichtet Paneel befestigt ist.

Die Unterbau und Sideboard haben einen Gestell in schwarz beschichtet Paneel mit Platte bezogen in Leder, die Tiren und Schubladen sind
in schwarz beschichtet Paneel bezogen in Leder.

Der Gestell von Schranke ist mit schwarz beschichtet Paneel realisiert mit Dicke verdnderlich in die verschiedenen Elementen von 8 mm bis
30 mm; Die Platte komplette bezogen in Leder ist verfiigbar fiir die Schranke H. 98 cm, wahrend ist nicht anwesend fiir denen von h. 205
cm. In beide Hohe der Schrank hat eine Endung Seitenband, diese ist von eine AuRen Rahmen gegriindet in Pappelholz mit Schnitt 45 Grad,
komplett bezogen in Leder, an der einen schwarz beschichtet Paneel fixiert ist. Die Tiren und die Schubladen sind in schwarz
Spanplatteholz Paneel realisiert komplett bezogen in Leder. Die Handgriff sind in schwarz PVC.

Année de production: 1981

La collection de mobilier de bureau Meteora, dessinée par I’Architecte Guido Faleschini suivant un projet des premiers années ‘80, a été
actuellement mise a jour et enrichie avec de nouveaux matériaux précieux.

En plus du cuir et du mélaminé noir, on a rajouté un nouveau et prestigieux bois tipe ébéne qui enrichit les meubles, les tables de bureau
et de conférence; ce qui les rend parfaits pour les ambiances de direction.

Le design moderne des éléments, qui sont caractérisés par des grandes dimensions, par la richesse des matériaux et par les détails, est plus
que jamais actuel et contemporain.

Caractéristiques techniques.

Le plan des bureaux et des tables de conférence est réalisé en mélaminé noir d’épaisseur 40 mm entiérement recouvert de cuir. Ce plateau
est fixés aux cotés qui donnent soutien a la table. Ces éléments sont composés d’une corniche extérieure en bois massif de peuplier coupé
a 45°, entierement recouvert de cuir, et sur laquelle on fixe un panneau de mélaminé noir ou en placage de ébéne.

La structure des bloc tiroirs et des rallonges est en mélaminé noir avec top recouvert de cuir. Les portes et les tiroirs sont en mélaminé noir
recouvert de cuir.

La structure des meubles est en en mélaminé noir avec épaisseur de 8 a 30 mm, en fonction des différents éléments. Le top est
compléetement recouvert de cuir pour les meubles h. 98 cm. Il n’y a pas de top pour les meubles en hauteur cm. 205. Tous les meubles ont
un élément de finition latéral qui a une corniche extérieure en bois massif de peuplier coupé a 45°, entierement recouvert de cuir, et sur
laquelle on fixe un panneau de mélaminé noir ou en placage de ébéne.

Les fagcades des portes et des tiroirs sont en mélaminé noir entierement recouvert de cuir.

Les poignées sont PVC noir.
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Afo de produccion: 1981

La coleccion de oficina Meteora, disefiada por el Arquitecto Guido Faleschini seguiin un proyecto que regresa a principios de los 80, regresa
otra vez con una nueva imagen mas actual y enriquecida de nuevos materiales.

Ademas del tapizado en cuero y del laminado negro, ha sido introducido un nuevo y prestigioso tipo de madera de ébano para realzar la
serie de escritorios, armarios y mesas de reuniones, llevandolos a ambientes de direccidn perfectos.

El disefio moderno de los diferentes elementos caracterizados por la gran dimension, riqueza de los materiales y de los detalles, es mas
que nunca actual y de gusto contemporéaneo.

Caracteristicas técnicas:

Las tapas de los escritorios y de las mesas de reuniones estan hechos en paneles de melamina negra de 40 mm de grosor cubiertos
completamente por cuero y estan fijados a los laterales, los cudles son los apoyos reales del escritorio; la estructura de estos paneles
laterales esta hecha de madera maciza de alamo de forma tallada a 45 grados, cubiertos completamente en cuero y con un panel central
en melamina negra o acabado en madera de ébano.

La cajonera y el ala tienen una estructura de panales de melamina negros con la tapa cubierta en cuero; las puertas y los cajones son en
paneles de melamina negros cubiertos en cuero.

La estructura del armario esta fabricada en paneles de melamina negros (con un grosor variable desde 8 mm a 30 mm para los diferentes
elementos); la tapa, cubierta completamente en cuero, esta disponible sélo para los armarios de 98 cm de altura y no para los armarios de
205 cm. Los armarios de 98 cm y 205 ¢cm de altura tienen un panel lateral final; este esta hecho con una estructura de madera maciza de
alamo de forma tallada a 45 grados, cubierta completamente en cuero con un panel central en melamina negra o acabado en madera de
ébano.

Las puertas y los cajones estan hechos por paneles de melamina negros cubiertos completamente en cuero. Los tiradores son de PVC
negros.

lop npoussoacTtea: 1981

Konnekuma mebenn ana opuca Meteora, cnpoeKkTMpoOBaHHAA apxuTeKTopom MNynao PanecknHM no NpoekTy, Bocxoaawemy K Hadany 80-x
rofl0B, CErofiHs NOABAAETCA B HOBOM KauyecTBe: OHa BbIrnaauTt 6onee cCOBpeEMEHHOMN M 060ralLleHHOW 33 CYeT HOBbIX LlEHHbIX MaTepUanos.

B AONO/MHEHWE K KOXKAHOW O6LIMBKE M YepHOMY NaMUHaTy 6bli1 f06aBNeH HOBbIM U MPECTUNKHbIA MaTepuan — maccus 36eHOBOro Aepesa,
YKpacvB, Takum o6pasom, KOMNNeKT mebenn, NUCbMeHHble U KOHPEepeHU-CTO/bl, U CcAefaB WX wuAeanbHbIMM ANA O06CTaHOBKM
pykoBoauTens.

COBPEMEHHBIN  AWM3alH PAa3/IMYHBIX 31EMEHTOB, XapPaKTepU3YIOLWMXCA BHYLUMTENbHBIMX pasmepamu, 60ratcTtBOmM WUCNONb3yeMblxX
MaTepmnanos 1 AeTaNAMM, KaK HUKOTFAA aKTyaslbHbIA U MOAHbIN.

TexHu4yecKoe onucaHue

CToNewHnLpbl NMCbMEHHbIX CTONI0B U CTO/I0B ANA COOPaHNA BbINOAHEHbI U3 YePHbIX 061aropoXKEeHHbIX MeIaMUHOBbLIX NaHesel ¢ TONLWNHOM
40 MM 1 Cc ODTAMKOM M3 LIOPHO-CEAENbHOM KOXM, KOTOpas 3aTem Takxe ¢duKcupyeTcs Ha H6OKoBbiXx nosiocax, obpasylolmx camble
HacTosiluMe OMopbl AAA CTO/0B; AaHHble MaHe/NU WMMelT BHelwHee obpamsieHMe M3 MaccuMBa TOMOAA, Bblpe3aHHoe nog yrnom 45°,
MOJIHOCTbIO O6LWINTOE LOPHO-CEAENbHON KOXKEN, B KOTOPOE 3aKPEeniAeTcA LeHTpanbHaa naHelb U3 YepHOro MefaMuHa Mau 36eHoBoro
LwnoHa.

KacceTHuubl M HaACTaBKU MMEIOT CTPYKTYPY M3 YepHOW 06/1aroporKeHHOM MeNaMMHOBOM MaHenn C BEPXHEM YacTbio, OOLIMTON KOXKEW;
CTBOPKM U ALMKM — U3 YePHbIX 061aropOKEHHbIX MeTaMUHOBbIX NaHes1ei ¢ OBTAXKKOM U3 LLIOPHO-CEAENbHOMN KOXMW.

CTpyKTypa KopnycHoit mebenn BbINONHEHA M3 YepHbIX 0671aropoXKeHHbIX MeNaMWHOBLIX NaHesneil Pas/IMYHOW TOALWMHBI Y PasHbIX
anemeHTOB OT 8 A0 30 MM; BEPXHAA NOBEPXHOCTb, OBLINTAA LOPHO-CEAENbHOMN KOXKeEW, NpeacTaBneHa A8 KOMOAO0B BbiCOTOM 98 cm, B TO
K€ Bpems OHa OTCTYTCTBYeT y moaenel Bbicoton 205 cm. Oba Komoga MmetoT HBOKOBbIE CTEHKM, COCTOALLME U3 BHELLHEN pambl U3 MaccuBa
TOMOASA, BbIPE3aHHOTO NoA yrnom 45 °, NONHOCTbIo 06WKTON LWOPHO-CeAeNbHON KOXKeN, K KOTOPOM NpuKpenseHa YepHaa 061aropoXeHHan
MeNlaMUHOBas NaHenb UK 36eHOBbIN LLMOH.

CTBOPKM M ALLMKM BbINOAHEHbI U3 YepHou [CMN naHenu, NONHOCTbIO O6LWNTbI LLOPHO-CeaeNbHOMN Koxel. Pyuku — n3 yepHoro MBX.
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SCRIVANIE E ALLUNGHI / DESKS AND EXTENSIONS

METEQROOD0100

240 cm
94 1/2"

METEORDODO102

240 cm
94 1/2"

METEORODDD104

210 cm
g2 58°

METEQREODO10E

210 em
82 58"

METEQORDODD128

185 em
72 78"

METEORDODD130

185 cm
Tz e

T4 cm
29 1/87

240 cm
94 1727

B,

-
@3
e
g3

120 em
47 174"

74 cm
20 1/8"

210 cm
82 58"

74 cm
29 1/8"

105 cm
41 38"

74 cm
20 1/8"

195 cm
76 34"

T4 cm
29 1/8"

90 cm
35 38"

METEQRODO100E
T4 cm
29 1.8
240 em
94 1/27
240 cm
94 12"
METEORO00102E
74 cm
25 18"
120 em
47 144"
240 em
a4 12"
METEQROODI04E
74 cm
29 1.8
210 cm
82 5/8°
210 cm
82 58"
METEOROO0106E
74 cm
29 1787
105 cm
41 38"
210 cm
82 58"
METEORO0012BE
74 cm
29 1/8"
185 cm
76 3/4°
185 em
72 78"
METEQROD00130E
T4 cm
29 1/8"
90 cm
35 38"
185 em
T2 18"

METEOROG00101
74 cm
. 29 1.8
49 cm
18 144"
120 em
A7 1/4°
METEORO000103
| H 53 cm
20 78"
64 cm
25 1/4"
181 em
71147
METECROG00105
74 cm
(] 4=
49 cm
19 14"
105 cm
41 38"
METEOROG0010T
=1 53 cm
20 78
64 cm
25 144
166 em
65 38"
METEORD000129
T4 cm
29 1/8%
49 cm
19 144"
105 cm
41 38"
METEOR0000131
[ 53cm
| 20 78"
58 cm
23 14"
164 cm
64 587
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CASSETTIERE / PEDESTALS

METEQRODOO10E
| &Bem
. 26"

oo
61cm
24"

42.5cm
16 34"

TAVOLI RIUNIONE / CONFERENCE TABLES

METECROODD121

74 cm
29 1/8"
180 cm
70 78"
180 cm
70 7e
METEQRODOO124
T4 cm
29 178"
80 em
3r e
217 cm
85 /8"

METEORO1Z1E

TAVOLINI / LOW TABLES

METEORODD014E

40 cm
15 347

80 cm
311/2"

80 cm
31 172"

T4 cm
29 1787
180 cm
70 7/8"
180 em
7078
METEQROOD124E
T4 cm
29 118"
B0 ecm
31 127
217 cm
85 3/8"
METEQRO000147
— " 40cm
15 34"
60 cm
2358
120 cm
47 144"

METEORO000122
METECQROOD122E

225cm
B8 587

METEGROO0012S
METEOROO01Z5E

150 cm

74 cm
29 1/8"

80 cm
31 172"

74 cm
29 1/8"

120 cm
47 144"

METEOROO00123
METEQRODD123IE

METEQROO125EA

150 cm
59*

450 cm
177 148"

74 cm
29 1/8"

137 cm
53 78"

74 cm
29 1/87

120 cm
47 114
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MOBILI / CABINETS

METEORO000109 METECROODO110 METEORO000111 METEOROODD112
METEOROOO08A METECRDDD110DA METEOROOO111A METEORDDD112A
METEOROO0109E METEORDDDT10E METEOROOO111E METEORDODT1ZE
METEOROD109EA F) METEORDD110EA LF) METEOR00111E4 (F) METEORDD11ZEA LF
98 cm 98 cm 98 cm 98 cm
a8 58" 38 58" a8 58" 38 58"
48 cm 48 cm 48 cm 48 cm
18 78" 18 78" 18 78" i 18 78"
136 em 191 cm 246 cm 301 em
53 172" 75147 496 7/8" 118 1727

METEQROO00114

METEQROODO115

METEQROO00116
METEORG000120 (E)

METEQROODO11T

205 cm 205 cm 205 cm 205 cm
80 3/4" &0 344 80 34" &0 344
42 cm 42 cm 42 cm 42 cm
L |16 12t 16 1727 16 1/2" 16 1727
56 cm 56 cm 56 cm 56 cm
22" 22" 22" 22"

METEORO000118

METEORDDD11BE

METEORO000113

36,5 cm
14 378"
205 cm 205 cm 52cm
80 34" 80 34" 20172
12em 12 cm
434" 434"
42 cm 42 cm
16 1/2° 16 1/2°



